11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2009 13:30:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.10.2009 16:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114352/answer/114353




YBaxaemrii Ctac! Hapmo coath ananmu3sl Ha 3IIIIIT meTomom ITLIP-ouarHoCTUKY - COCKOO U3 yPETPHL.
CrouMoCTh pa3Hasi, 3aBUCUT OT rOpPoja, KIMHUKY, mabopatopuu. B MockBe o6cnemoBaHue Ha
koMmiiekc u3 12 unpekuuit crout 1700-1900 py6. Yoauu.



